
Sammanställning vuxenfrågor v. 40 2021 
 

56 vuxna gick tipset 

Rätt rad: X2X 221 X2X 1XX. Det var 135 gen och säkerhetsnålar i burken 

 

1:a pris Urban Ekdahl 10 rätt (139 gem och nålar) 

2: a pris Sanna Fogelby 10 rätt (125 gem och nålar) 

3:e och 4:e pris Rosita Peterson 10 rätt (93 gem och nålar) och Nina Andersson 10 rätt (200 gem och 

nålar) 

 
 
Vuxenfråga 1  
Tove Alexandersson vann förra helgen världscupen i orientering. Vem kom tvåa? 

1. Hanna Lundberg  X. Simona Aebersold  2. Andrine Benjaminsen 
 

Vuxenfråga 2 
Modevecka denna vecka i Paris. En ung kvinna kommer i på catwalken med ett svart skynke. Vad står 
det på skynket?  

1. ”Mer kläder åt folket” X.  ”Mode får världen att blomstra”  
2. ”Överkonsumtion leder till utrotning” 

 
Vuxenfråga 3 
Internationella fotbollsförbundet Fifa föreslår en förändring i fotbollens tävlingskalender. Vad 
föreslår de? 

1.  Att fotbollen ska delta både i sommar- och vinter-OS. 
X. Att VM ska förläggas vartannat år istället för vart fjärde.  
2. Att fotbollen ska fokusera på deltagande i OS och inte i VM. 

 
Vuxenfråga 4 
Napoleon Bonaparte dog för 200 år sedan, 1821. Vid sin död satt han fängslad på en ö. Vad hette ön?  
1. Elba  X. Korsika   2. St Helena 
 
Vuxenfråga 5 
Abdulraznak Gurnah tilldelades ett av Nobelprisen under veckan. Vilket? 

1. I fysik  X. I kemi  2. I litteratur 
 
Vuxenfråga 6 
Vad heter författaren som har skrivit Den gudomliga komedin?  

1. Dante Aligiheri  X.  William Shakespeare  2.   Homeros 
 
Vuxenfråga 7 
Om ett språk ska överleva måste det utvecklas. 2018 kom ordet ”förpappring” med i nyordlistan. Vad 
innebär ordet?  

1. Fler fäder deltar aktivt i sina barns liv 
X.           Det ökade kravet på dokumentation 
2. Fler möbler görs i papp. 

 
Vuxenfråga 8 
När höjs riktåldern för pension till 67 år? 

1. 2023  X.  2025  2.  2027 
 
Vuxenfråga 9 
Hur mycket kan du från 1 juli i år få böta om du spelar hög och störande musik från t.ex. en bil?  

1. 500 kr X. 1000 kr  2  1500 kr 
 
 
 



 
Vuxenfråga 10 
Hur många grader Farenheit motsvarar 1 grad Celsius? 

 
1.  33,8  X. 44,5   2.   22,8 

 
Vuxenfråga 11 
Hur mycket är kommunalskatten i Söderköping för tillfället? 

1.     33,21  X.        32,73   2.     31,22 
 
Vuxenfråga 12 
Talet π (pi), även kallat Arkimedes konstant, är en matematisk konstant som representerar förhållandet 
mellan en cirkels omkrets och diameter. 
Vilket värde har π (pi) med sex decimaler?  
 

1.    3,151617   X.     3, 141592  2.    3, 141529 

 

https://sv.wikipedia.org/wiki/Arkimedes
https://sv.wikipedia.org/wiki/Matematisk_konstant
https://sv.wikipedia.org/wiki/Diameter

